



**STUDENTFÖRENINGEN VID SVENSKA
HANDELSHÖGSKOLAN I VASA r.f.**

**Protokoll över styrelsemöte
43/2021**

Tid 08.12.2021 kl. 08:00
Plats Styrelserummet och Microsoft Teams

Närvarande Robin Eriksson
Lydia Nystén
Angelina Mattbäck
Lisa Niemistö
Johannes Lövdahl
Kia Stenbacka
Emilia Sparf
Ville Toivari
Jonas Jansson
Joakim Andersson
Hugo Back
Clara Lumio
Frans Grönholm
Alexandra Hellsten
Matilda Dahlgren
Oliwer Grannas
Tobias Holmberg
Oskar Smeds
John Källdman

1 § MÖTETS ÖPPNANDE

Mötet öppnades kl. 07:07.

2 § KONSTATERANDE AV STADGEENLIGHET OCH BESLUTFÖRHET

Konstaterades.

3 § FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTAN

Föredragningslistan kompletterades. E2 Research Project läggs till på § Övrigt.

4 § NÄRVARO- OCH YTTRANDERÄTT

Beviljades till Styrelsen 2022.

5 § GODKÄNNANDE AV FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll godkändes.

6 § ANMÄLNINGSÄRENDEN

Robin Eriksson

- Årsfestbio



- Årsfestcaps
- Tomtedisco
- SSHV:s Årsfest
- SSHV:s Årsfestsilliz
- SupÄsilliz
- Rektorskaffe

Lydia Nystén

- OVVS möte
- ÅFK möte
- Möte med sångledarna till årsfesten
- Tomtedisco
- Årsfestcaps
- Årsfestbio
- ÅFK pynt i Åminne
- Rektorskaffe
- Drinkbiljettfix
- SSHV:s årsfest
- SSHV:s årsfestsilliz
- Värmåendegruppsmöte
- EAG möte

Angelina Mattbäck

- SSHV:s årsfest
- SSHV:s årsfestsilliz
- Tomtedisco
- Rektorskaffe

Emilia Sparf

- Utistutormöte
- Rektorskaffe
- Årsfestveckan
- Fackeltåg

Johannes Lövdahl

- Rektorskaffe
- SSHV:s årsfest
- SSHV:s årsfestsilliz
- Tomtedisco

Ville Toivari

- Rektorskaffe
- SSHV:s årsfest
- SSHV:s årsfestsilliz
- Tomtedisco
- SupÄsilliz

Kia Stenbacka

- SSHV:s årsfest
- SSHV:s årsfestsilliz



- Tomtedisco
- Rektorskaffe

Jonas Jansson

- Skaffat dricka till årsfestsillizen
- Förberedelser inför årsfestcapsen
- Miss Cella Nova möte
- Miss Cella Nova
- ÅrsfestSilliz toastismöte
- Tomtedisco
- SSHV:s årsfest
- SSHV:s årsfestsilliz

Joakim Andersson

- SSHV:s årsfest
- SSHV:s årsfestsilliz
- Tomtedisco
- SupÅsilliz
- Rektorskaffe

Lisa Niemistö

- SSHV:s årsfest
- SSHV:s årsfestsilliz
- Tomtedisco
- Rektorskaffe
- SupÅsilliz
- Drinkbiljettfix

7 § UTBILDNINGSPOLITIK

Ansökan till unikollegiet har stängt. Rekryteringen till IR är öppen. Julfest för utbytesstuderanden 18.12 diskuterades. Kylli x UU kaffe är avbokad.

8 § STUDIESOCIALT

Utdelning av halare diskuterades. Glögg- och spelkväll med stödhankeiterna på torsdag kl. 18:00 på Cella.

9 § EKONOMI

Faktureringar och fakturor diskuterades. Dagssaldot nämndes.

10 § NÄRINGS LIV

Evenemang med EY nästa veckas torsdag, detta skall marknadsföras.

11 § NÖTTE

Nötte diskuterades.

12 § PROJEKT



OVVS möte 14.12. Betalningar för årsfesten diskuterades. SOPO möte diskuterades. Studiepodden diskuterades. Årsfesten diskuterades.

13 § CELLA NOVA

Stolryggarna är fixade, avbokning diskuterades.

14 § INFO & WEBB

Cellaflik skall läggas i menyn på hemsidan.

15 § PROGRAM

Supäsilliz diskuterades.

16 § INBJUDNINGAR

Wykypäivät

17 § AKTUELLT

Medlemsundersökning

Diskuterades.

Återbetalning av biljetter till Tomtedisco eftersläpp

Diskuterades.

Prorektorskaffe

Diskuterades.

VIP middag

Diskuterades.

Super CC

Bestäms vid ett senare skede.

CC Belöningskväll

Diskuterades.

Styrelseskifte

Diskuterades.

Julkort från SSHV

Diskuterades.

SSHV:s Julglögg

Ordnas ej.

18 § ÖVRIGA ÄRENDEN



STUDENTFÖRENINGEN VID SVENSKA HANDELSHÖGSKOLAN I VASA r.f.

Styrelseskolning

Måndag 13.12

Testamenten

Deadline 31.12.2021.

Julklapp åt vaktmästaren

Skall ges.

E2 Research Project

Skall med i måndagsmailet.

19 § NÄSTA MÖTE

Nästa styrelsemöte hålls måndag 8.12.2021 kl. 17:30 i styrelserummet och Microsoft Teams.

20 § MÖTETS AVSLUTANDE

Mötet avslutades kl. 08:45.

Robin Eriksson
Ordförande

Kia Stenbacka
Sekreterare